
 
 
  
 
     Když je v srpnu ráno hodně rosy, mají z toho radost vosy. 
 
Ročník: 19 
Číslo:    4 
Vyšlo:   20. 8. 2009  
 
Z obce 
26. Zastupitelstvo obce Holasovice se bude konat ve čtvrtek 20. 8. 2009  v 18.00 hod. v zasedací místnosti Obecního 
úřadu v Holasovicích. Hlavním bodem jednání bude zahájení územního řízení ke stavbě bioplynové stanice 840 kW  
v Loděnici. 
 
Veřejné projednávání žádosti o vydání územního rozhodnutí na stavbu bioplynové stanice 840 kW v Loděnici se 
uskuteční 21.8.2009 v 9.00 hod. na parkovišti před ZD Loděnice. Jednání povede stavební úřad Opava, veřejnost se 
může k této stavbě vyjádřit na místě. 
Dokumentace k žádosti o územní rozhodnutí je k dispozici na Obecním úřadě v Holasovicích. 
 
Kulturní akce 
V sobotu 22. srpna 2009 pořádá oddíl kopané turnaj žáků „Memoriál Miroslava Lubeníka“ od 9.00 hod.  na hřišti 
v Holasovicích. Účastníci: Hlavnice, Holasovice, Vávrovice, Wysoka (PL), 1. DFC Hlučín (dívčí). 
 
V neděli 23. srpna 2009 ve 14.00 hod. pořádá Kulturní komise obce Neplachovice v zámeckém parku v Neplachovicích 
posezení s dechovkou. K tanci a poslechu bude hrát malá dechová kapela Prajzovanka. Taneční vystoupení zařídí 
mažoretky z Hradce nad Moravicí. Pro děti budou připraveny hry a jízda na koni. Připraveno bude bohaté občerstvení, 
medový a vinný stánek, bohatá tombola. Vstupné dobrovolné, slosovatelné. 
 
Muzeum slezský venkov – den otevřených dveří 
Občanské sdružení SLEZSKÝ VENKOV zve všechny příznivce na den otevřených dveří, který se uskuteční v sobotu 22. 
srpna od 10.00 hod. do 18.00 hod. ve dvoře v Holasovicích. V této době seznámíme zájemce s tím, co jsme dosud 
shromáždili a ukážeme jim i projekt budoucího muzea. Zároveň podáme podrobnější informace o činnosti našeho 
sdružení a plánech do budoucna. Pro všechny máme připraveno malé občerstvení, pro děti soutěž v poznávání některých 
zajímavých předmětů.   
 

Moštování ovoce – v pátek 11. září zahájí Český zahrádkářský svaz Neplachovice v moštárně v Holasovicích 
moštování ovoce. Moštovat se bude každé úterý a pátek od 15.00 do 18.00 hod. Cena 2,- Kč za 1 kg jablek, odpad nutno 
odvézt! 
 

Výsledky školního roku 2008/2009 na ZŠ Neplachovice 
30. června skončil školní rok a dětem nastaly prázdniny. 217 žáků naší školy si odneslo vysvědčení, které vypovídalo o 
jejich práci. 114 z nich se mohlo pochlubit vyznamenáním, další 102 prospěli a bohužel jeden žák neprospěl a nepostoupí 
do dalšího ročníku. Vyučující hodnotili nejen výsledky v učení, ale také chování. 215 žáků bylo ohodnoceno jedničkou 
z chování, jen dva byli pokáráni sníženým stupněm za vážné přestupky. Dalších 25 dětí bylo upozorněno na nedobré 
chování napomenutím nebo důtkou. Mnohem více dětí bylo oceněno za dobré chování a aktivní činnost v kroužcích 
pochvalou. 78 dětí obdrželo pochvalu třídního učitele a 12 žáků, kteří dosáhli výrazných úspěchů, pochvalou ředitele 
školy. 
Jsou to tito žáci: za reprezentaci školy a úspěchy ve střeleckém sportu Amálie Kořistková, Lada Antalová (obě 3. tř.), 
Ondřej Fleger a Pavel Tyll (oba 5. tř), Pavel Tyll uspěl, společně s Matějem Hlouškem (5. tř.), v krajském kole soutěže 
Medvědí stezkou, kde obsadili třetí místo, dále za organizaci školní akademie Hana Antalová (9. tř.), za získání titulu 
Sportovec školy  Vojtěch Silber, Kristýna Smolková (oba 9. tř.), Tomáš Volný a Kateřina Labancová (oba 6. tř.) a za 
vítězství v republikovém kole soutěže Medvědí stezkou Anežka Schreierová a Renata  Vávrová (obě 8. tř.). 
Letos dokončilo školní docházku 28 žáků 9. třídy. 22 z nich bude pokračovat na středních školách s maturitou a 6 bylo 
přijato do učebních oborů. Ředitel školy jako každoročně ocenil některé deváťáky medailí školy za aktivní přístup 
k plnění školních povinností během celé školní docházky, za dobré chování a další úspěchy. Oceněni byli: Libor Galvas, 
Milan Mičuda, Hana Antalová (všichni z Holasovic), Vojtěch Silber z Brumovic, Kristýna Smolková ze Skrochovic a 
Hana Heisigová z Kamence. 



Kino Holasovice – září 2009  
Promítáme každou středu a vstupné na všechna představení je 20,-- Kč.  
2.9.2009 v 18.00 hod. – Harry Potter a Princ dvojí krve,  mládeži přístupný, mluveno česky. 9.9.2009 v 18.00 hod. – 
Noc v muzeu 2, mládeži přístupný, mluveno česky. 16.9.2009 v 18.00 hod. – Hannah Montana,  mládeži přístupný, 
mluveno česky. 23.9.2009 v 18.00 hod. – Pařba ve Vegas, mládeži přístupný od 12 let, mluveno anglicky. 30.9.2009 – 
dvě představení: v 16.00 hod. – Doba ledová 3: Úsvit dinosaurů,  mládeži přístupný, mluveno česky; v 18.00 hod. – 
Veni, Vidi, Vici, mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky.  
 

 
Evropská dotace zvýší akceschopnost  
jednotek sboru dobrovolných hasičů 

 
Statutární město Opava ve spolupráci s obcemi Brumovice, Holasovice a polskou Gminou Branice v rámci operačního 
programu přeshraniční spolupráce Česká republika - Polská republika 2007-2013 podalo žádost o dotaci na realizaci 
projektu „Posílení akceschopnosti JSDH při povodních - Wzmocnienie działania jednostek Ochotniczych przy 
powodziach.” 
 
Ve dnech 16.–17.03.2009 se v Pardubicích uskutečnilo 3. zasedání společného česko-polského monitorovacího výboru 
tohoto programu. Na tomto zasedání bylo rozhodnuto, že Statutární město Opava a její partneři obdrží na realizaci tohoto 
projektu dotaci ve výši 1.802.345 €. 
 
Cílem tohoto projektu je prostřednictvím nově nakoupené hasičské techniky (hasičské automobily, speciální povodňové 
příslušenství) a nově rekonstruovaných hasičských zbrojnic zajistit stejnou úroveň jednotek sboru dobrovolných hasičů u 
všech partnerů a vytvořit tak podmínky k jejich nasazení při řešení mimořádných událostí – zejména povodní. V rámci 
projektu je rovněž plánováno společné setkání českých a polských hasičů za účelem seznámení s výstupy projektu 
(seznámení s novou technikou a možnostmi rekonstruovaných zbrojnic) a zpracování plánu pravidelných cvičení. 
 

 
 

Dotace z evropských zdrojů 
na realizaci cyklostezky č. 55 „Slezská magistrála“ 

 
Statutární město Opava, ve spolupráci s Městem Krnov a obcemi Úvalno, Brumovice, Holasovice a Velké Hoštice, 
podalo v rámci regionálního operačního programu NUTS II Moravskoslezsko žádost o dotaci na realizaci projektu 
„cyklistická stezka č. 55 slezská magistrála Krnov-Úvalno-Brumovice-Holasovice-Velké Hoštice.” 

Dne 22.07.2009 se v Ostravě uskutečnilo zasedání výboru regionální rady regionu soudržnosti NUTS II 
Moravskoslezsko. Na tomto zasedání bylo rozhodnuto, že Statutární město Opava a její partneři obdrží na realizaci tohoto 
projektu dotaci ve výši 54.944.731,84 Kč. 

Stezka bude procházet katastrálním územím opavské předměstí (Krnov), Úvalno (Úvalno), Brumovice, Skrochovice 
(Brumovice), Holasovice (Holasovice), Držkovice, Vávrovice, Palhanec, Kateřinky u Opavy, Opava-Předměstí, Malé 
Hoštice (Opava) a katastrálním územím Velké Hoštice (Velké Hoštice).  

V pravém slova smyslu se jedná o smíšený projekt cyklostezky a cyklotrasy, který bude realizován částečně na již 
hotových, funkčních a zpevněných komunikacích a částečně výstavbou nových úseků, náročnější stavby (jako např. 
mosty či lávky) nevyjímaje. Součástí projektu je také pořízení a instalace dopravního značení a doprovodného vybavení 
na trase (odpočívadla). Celá cyklostezka bude mít délku 33 km, z toho cyklistická stezka (stezka pouze pro cyklisty nebo 
pro smíšený pohyb chodců a cyklistů) bude v délce 17.848 metrů a cyklistická trasa (úseky podél místních komunikací) 
v délce 15.152 metrů. 

Zahájení stavebních prací se očekává v únoru 2010. Jejich ukončení je plánováno na prosinec 2011. 
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